

Назва стейкхолдера	Адреса	Вид діяльності	Вимоги до фахівця
Департамент інфраструктури	м. Харків, пл. Конституції, 7	Організація дорожнього руху та пасажирських перевезень	1) здатність використовувати сучасні інформаційні технології в сфері організації та управління процесами; 2) здатність розробляти сучасні рішення в організації та технології перевезень пасажирів; 3) вміння оцінювати рівень безпеки при перевезенні пасажирів; 4) здатність визначати ефективне використання ресурсів на етапі проектування маршруту; 5) здатність оцінювати проектні рішення при організації нових послуг; 6) здатність організовувати ефективну взаємодію різних видів транспорту; 7) здатність оперативного реагування на екстремальні ситуації; 8) здатність контролювати роботу водія при виконанні перевезень пасажирів та дотримання вимоги стосовно перевезення пільгових верств населення.
КП «Міськелектро-транссервіс»	м. Харків, вул. Актюбинська, 24	Обслуговування наземного транспорту	
КП «Тролейбусне депо №2»	м. Харків, вул. Ньютона, 5	Організація перевезень пасажирів на 13 тролейбусних маршрутах міста	
КП «Тролейбусне депо №3»	м. Харків, вул. Пантелеймона Свистуна, 2Б	Організація перевезень пасажирів на 11 тролейбусних маршрутах міста	
КП «Харківпасс»	м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 149-Д	Утримання та обслуговування об'єктів наземного пасажирського транспорту	
ТОВ «Експрес»	м. Харків, пров. Ботанічний, 4	Організація перевезень пасажирів на 10 маршрутах міста та 2 маршрутах у приміському сполученні	
АТ «ХПАС»	м. Харків, пр. Гагарина, 22	Допоміжне обслуговування наземного транспорту	
ТДВ «АТП-16363»	м. Харків, вул. Роганська, 160	Вантажні перевезення по території України та за кордон	1) вільне володіння іноземною (англійською) мовою, вміння працювати з іншомовною документацією; 2) вміння організовувати нові напрямки діяльності підприємства в умовах кризи; 3) здатність приймати рішення в нестандартних ситуаціях;
ТОВ «Велес-ТА»	м. Харків, вул. Воробйова, 11	Транспортно-експедиторська діяльність	
ТОВ «ОЛЛ ТРАК ПАРТС»	Харківська обл, сел. Котляри, вул. Мира 1к	Вантажні перевезення, ремонт вантажних автомобілів	

Компанія «Top Trading Line»	м. Харків, вул. Велика Панасивська, 96	Постачання товарів у міжнародному сполученні	4) знати перелік документів ЗЕД та вміти їх обробляти при виконанні експортних відправлень, а також здійснювати контроль за цими операціями;
Компанія «INTER LOGISTIC LLC»	м. Харків, вул. О. Яроша, 18	Постачання товарів у міжнародному сполученні	5) здатність використовувати сучасні інформаційні технології та ефективно використовувати програмні комплекси (1С Перевезення);
ПРАТ «АБІНБЕВ ЕФЕС УКРАЇНА»	м. Харків, вул. Роганська 161	Постачання продукції в Україні та по всьому світу	6) здатність визначати ефективні схеми організації доставки вантажів у міжнародному сполученні за різними критеріями та з урахуванням ризиків; 7) вміти визначати ефективне використання ресурсів при організації доставки вантажів у міжнародному сполученні; 8) здатність контролювати дотримання водієм графіку роботи та правил трудового розпорядку; 9) Здатність до комунікації та уважності при роботі з клієнтами (замовленнями).
ТОВ «НОВА ПОШТА»	м. Харків	Організація постачання поштових відправлень по території України та за кордоном. Організація складських робіт	1) здатність аналізувати діяльність окремих підрозділів та всього підприємства; 2) здатність оформлювати транспортну та товарну документацію; 3) здатність вести ділове спілкування та адекватно реагувати на нестандарту взаємодію з клієнтами;
Компанія «Епіцентр К»	м. Харків, пр. Гагаріна, 352	Організація постачань товарів	4) здатність оптимізувати логістичні операції та координувати відповідні замовлення;
ТОВ «ZAMMLER»	Київська обл.	Логістичні послуги, організація постачання товарів у міжнародному сполученні	5) здатність оцінювати інформаційні та матеріальні потоки в логістичних ланцюгах; 6) здатність використовувати сучасні інформаційні технології та відповідні спеціалізовані програми; 7) здатність працювати з базою даних та вміння використовувати її для оптимізації логістичних операцій; 8) здатність працювати в системі пошуку замовників та перевізників; 9) вільне володіння іноземними мовами; 10) здатність швидко навчатися новим технологіям в сфері логістики.

